
Stoke St Milborough ‐ Additional Analysis

Housing and Development

Q4 A small number of affordable houses?

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 34.4% 25.5% 87.5% 45.5% 30.0% 41.7%
Agree 44.8% 50.9% 12.5% 36.4% 40.0% 41.7%
Not certain 3.1% 0.0% 0.0% 9.1% 20.0% 0.0%
Disagree 8.3% 12.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
Strongly Disagree 9.4% 10.9% 0.0% 9.1% 0.0% 16.7%

Q5 A small number of housing association houses (social housing)?

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 16.0% 9.3% 57.1% 33.3% 11.1% 9.1%
Agree 27.7% 33.3% 0.0% 33.3% 44.4% 0.0%
Not certain 14.9% 13.0% 14.3% 16.7% 33.3% 0.0%
Disagree 16.0% 20.4% 14.3% 0.0% 11.1% 18.2%
Strongly Disagree 25.5% 24.1% 14.3% 16.7% 0.0% 72.7%



Q6 A small number of open market houses?

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 15.2% 17.3% 42.9% 9.1% 11.1% 0.0%
Agree 28.3% 26.9% 28.6% 45.5% 33.3% 15.4%
Not certain 18.5% 25.0% 28.6% 9.1% 11.1% 0.0%
Disagree 19.6% 19.2% 0.0% 18.2% 33.3% 15.4%
Strongly Disagree 18.5% 11.5% 0.0% 18.2% 11.1% 69.2%

Q7 Facilities for small scale employment i.e. workshops/studios?

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 30.1% 18.9% 85.7% 36.4% 33.3% 41.7%
Agree 37.6% 37.7% 14.3% 36.4% 66.7% 25.0%
Not certain 24.7% 32.1% 0.0% 27.3% 0.0% 25.0%
Disagree 5.4% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Strongly Disagree 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

Q8 Any association tenants must meet the same local criteria as for affordable houses i.e. local connections

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 44.2% 40.7% 83.3% 33.3% 40.0% 58.3%
Agree 41.1% 44.4% 16.7% 41.7% 40.0% 33.3%
Not certain 10.5% 11.1% 0.0% 16.7% 10.0% 8.3%
Disagree 3.2% 1.9% 0.0% 8.3% 10.0% 0.0%
Strongly Disagree 1.1% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



Q9 Any 'affordable houses' should be located singly, not grouped

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 33.0% 32.7% 37.5% 27.3% 10.0% 61.5%
Agree 32.0% 34.5% 37.5% 18.2% 40.0% 15.4%
Not certain 21.6% 21.8% 12.5% 27.3% 30.0% 15.4%
Disagree 12.4% 9.1% 12.5% 27.3% 20.0% 7.7%
Strongly Disagree 1.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q10 An affordable house

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 23.2% 20.4% 57.1% 0.0% 10.0% 46.2%
Agree 20.0% 16.7% 28.6% 20.0% 40.0% 15.4%
Not certain 12.6% 9.3% 0.0% 40.0% 10.0% 7.7%
Disagree 22.1% 25.9% 14.3% 20.0% 20.0% 15.4%
Strongly Disagree 22.1% 27.8% 0.0% 20.0% 20.0% 15.4%

Q11 Housing Association Houses

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 4.4% 2.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%
Agree 10.0% 6.0% 14.3% 20.0% 30.0% 0.0%
Not certain 14.4% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 25.0%
Disagree 34.4% 40.0% 28.6% 30.0% 40.0% 16.7%
Strongly Disagree 36.7% 42.0% 14.3% 20.0% 20.0% 58.3%



Communication and Technology

Q23 Access to the internet is important to me

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 72.9% 67.3% 100.0% 75.0% 90.0% 75.0%
Agree 19.8% 23.6% 0.0% 16.7% 10.0% 16.7%
Not certain 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Disagree 4.2% 3.6% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%
Strongly Disagree 3.1% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q24 My current mobile signal is adequate for my needs

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 8.3% 11.1% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
Agree 20.8% 18.5% 42.9% 33.3% 10.0% 7.7%
Not certain 3.1% 3.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
Disagree 35.4% 27.8% 42.9% 50.0% 50.0% 38.5%
Strongly Disagree 32.3% 38.9% 14.3% 16.7% 10.0% 53.8%

Q25 My current broadband connection is adequate for my needs

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 7.5% 10.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
Agree 40.9% 49.1% 16.7% 36.4% 22.2% 33.3%
Not certain 9.7% 14.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
Disagree 22.6% 16.4% 16.7% 45.5% 33.3% 16.7%
Strongly Disagree 19.4% 9.1% 66.7% 0.0% 44.4% 50.0%



Q26 I would like to see a community website

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 10.0% 7.8% 16.7% 27.3% 0.0% 9.1%
Agree 26.7% 29.4% 33.3% 18.2% 10.0% 27.3%
Not certain 46.7% 39.2% 50.0% 36.4% 90.0% 54.5%
Disagree 11.1% 13.7% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%
Strongly Disagree 5.6% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q27 We would support alternative energy products

Total
Stoke St 

Milborough
Hopton 

Changford Cleedownton Cleestanton Blackford
Strongly Agree 37.9% 34.0% 28.6% 41.7% 30.0% 61.5%
Agree 36.6% 26.4% 71.4% 33.3% 50.0% 23.1%
Not certain 13.7% 13.2% 0.0% 25.0% 10.0% 15.4%
Disagree 7.4% 11.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
Strongly Disagree 8.4% 15.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%


